i.i. Existence urc¢itych integraina

e Zjistéte, zda existuji urcité integraly :
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Regent : Integral existuje. Funkce f(z) = sice neni spojita v bodé x = 0
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I.2. Newtonova-Leibnizova formule

e Pomoci Newtonovy-Leibnizovy formule vypoctéte integraly :
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Resend : Integrovanou funkei nejdifve rozlozime na parcidlni zlomky a integral vypocteme :
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Reseni : Odstranime absolutni hodnotu: 5 —cosz >0 prox € <§, ™)
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I.3. Metoda per partes
e Vypoctéte integraly pomoci metody per partes
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Tim jsme odvodili tzv. Wallisovy formule.
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I.4. Substitu¢ni metoda
e Vypoctéte integrdly substitucni metodou :
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